

中央商务区重要引擎 教育商业等配套一流

周口恒大时代新城魅力四射



恒大时代新城实景

□记者 李国阁 王河长 文/图

本报讯 建筑是城市发展的见证者，恒大旅游集团秉承真挚匠心首拓周口，面对“东拓西控、南连北伸”的城市磅礴发展之势，用精准的眼光洞悉城市格局。据了解，中央商务区地处市城乡一体化示范区核心要地，北连高铁片区，西接行政文体中心，南靠港口物流片区，优越的黄金区位、不断倾斜的政策利好，促就了其日新月异的崛起之势。此次，周口恒大时代新城落位周口中央商务区，正是看中了其城市发展先行区的优势位置，颇具前瞻性。

据悉，周口恒大时代新城是由世界500强企业集团恒大集团旗下——恒大旅游集团倾力巨制，择址万亩伏羲湖畔，雄踞中央商务区腹地，城市繁华

与自然生态可自由切换，是集都市生态、休闲娱乐于一体的万亩湖景学府大盘。

中央商务区核芯腹地 筑就价值高地

据悉，目前中央商务区规划有超高层地标建筑周口双塔、会议博览中心、周口国宾馆等围合城市高端商务政务集群。未来对高质量人才以及企业进驻将产生虹吸效应，而随着土拍、建设热潮兴起，政府机构、商务 CBD、高铁站、伏羲湖纷纷加码，数十个超十亿投资项目的不断落地，带来基础配套以及企业、人气的聚拢，区域价值将不断加码，迎来集中爆发。

而恒大时代新城雄踞中央商务区核心主脉，将凭借优越的区位优势坐享发展大势，随着项目教育、商业的逐

步落定，以及周边高铁站、文昌生态园、伏羲湖和一系列区域动作规划，将构建起区域板块的有力中枢，实现资源聚合、同频共振，而项目在城市风向引导下，价值、热度也将不断攀升。

名校联袂入驻 助力区域教育发展

10月4日，周口文昌小学恒大时代新城分校盛大揭牌。

10月5日，市直幼儿园恒大时代新城分校盛大揭牌。

10月6日，第十九中学恒大时代新城分校盛大揭牌。

周口恒大时代新城近期一系列重大教育举措的出炉，教育重磅利好接踵而至，再度体现了恒大对民生教育的高度重视，同时也为中央商务区教育事业开启前进征途，区域价值爆发出毋庸置疑。

据悉，除以上入驻的三所名校外，项目周边还有郸城一高周口校区（建设中）、北京师范大学周口学校（建设

中）等多所名校。项目共享中央商务区内规划的12所幼儿园、8所小学、4所初中及2所高中，一城书香氤氲，学府大境将成。

紧邻万亩天然伏羲湖 五重园林胜境推窗即享

近年来，随着市民生活水平的提高，自然环境成为选宅的重要因素，而周口恒大时代新城毗邻全市唯一的万亩伏羲湖湿地公园，环湖栖息百余种野生珍禽，大自然韵与城市天赋在这里完美交融。

业内人士表示，恒大时代新城在拥揽城市舒居配套同时，还能享受自然生态的静谧，无论是区域价值还是居住氛围，都将引领周口新一代人居典范，打造区域内生态宜居新高地。目前，项目实景展示区以及奢华样板间均已同步开放，建筑面积约67~120平方米的多个人性化户型精装交付。



市直幼儿园恒大时代新城分校揭牌



□记者 李国阁

本报讯 时下，周口吹响了创建全国文明城市提名城市的冲锋号，市委、市政府带领全市人民坚决打好、打赢这场目标之战、荣誉之战、承诺之战，确保“五城联创”圆满收官。连日来，周口街头巷尾随处可见“创文”志愿者的身影，大家辛苦并快乐着，对周口更加美好的明天无比期待。

作为周口千万人民的一分子，作为目睹近几年巨变的周口市民，我感到由衷地骄傲和自豪，不由得热血沸腾，干劲倍增。

到目前为止，周口中心城市已取得全国绿化模范城市、国家园林城市、全

当好周口“五城联创”宣传员

国双拥模范城市等荣誉，并通过了创建国家卫生城市的技术评估，得到这项殊荣为时不远，现在又到了“五城联创”之“创文”的关键阶段，我相信有市委、市政府的坚强领导，有全市千万人民的共同努力，这项目标必能如期实现。我能为周口“五城联创”做点啥，能为周口城市发展做点啥，谁知自己不知不觉当起了“五城联城”宣传员，而且乐此不疲。

从市委、市政府提出周口“五城联创”目标任务起，我就果断戒烟，并在不同场合劝身边的朋友戒烟；我养成出门行走或锻炼时捡垃圾的习惯，看到有人随手扔垃圾，我会主动劝说阻止，宣传“五城联创”对每个人的益处。

目前，周口城市环境已发生了天翻地覆的变化，我每每出差或见到来周口的外地人，都不由自主地宣讲周口“五城联创”带来的巨变，热血澎湃、滔滔不绝地夸三川大地人杰地灵及美好的前景。

我这个义务宣传员，有时也能发挥不小的作用。

两个月前，我受邀到郑州参加活动，中间接触到了正商集团的领导和员工们。我饱含激情地宣讲周口的巨变，并与周边城市进行类比：以前周口的城市建设和管理水平落后于开封、信阳等兄弟市，现在已经赶超了。不少在周口工作的信阳朋友认为，周口中心城市已经好于信阳，就连古都开封，

也基本是周口淮阳区的水平。我的真实宣讲不但改变了外地人对周口的传统认识，也起到了招商作用。上个月，正商集团在周口摘牌拿地，这个河南本土在全国都极有影响力的房企决定进驻三川大地，其开启了来周口开发进而服务周口千万人民的征程。以前正商产品享誉郑州，以后正商产品肯定花满三川，我既期待又欣慰，但我知道这是周口“五城联创”的成绩，是市委、市政府的功劳，是周口千万人民撸起袖子加油干忘我努力的结果。

现在正是“创文”的冲刺阶段，周口“五城联创”梦圆之日指日可待，我这名编外铁杆“宣传员”心更悦、劲更大。